
 
 

Chojna, dnia 16 sirpnia 2023 r. 

DIR.271.6.1.2023 MKA 

 

       Uczestnicy postępowania 

 

Dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji o udzielenie zamówienia 

publicznego pn.: „Modernizacja kompleksu sportowego Moje Boisko – Orlik 2012 w Chojnie”, opublikowane w 

Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 03.08.2023 r. pod numerem 2023/BZP 00339538. 

 

 Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), dalej „ustawa Pzp”, przekazuje 

treść zapytań wraz z odpowiedziami, w następującym zakresie: 

 

Pytanie nr 1: 

 Prosimy o dopuszczenie do przetargu maty prefabrykowanej o wysokości min. 10mm. 

Podana wysokość podkładu min. 12mm jest wysokością nietypową i bardzo rzadko używaną. 

Z reguły producenci nie wykonują na nich badań. Producenci badają trawy na podkładzie 

elastycznym o wysokościach 10 mm, 15mm, 20mm. Dla traw bezzasypowych najczęściej 

stosuje się podkłady elastyczne tzw. Shockpad o grubości 10 mm.  

 W związku z tym prosimy, aby dopuścić do przetargu maty prefabrykowanej o 

wysokości min.10mm. 

 

Odpowiedź:  

 Zamawiający nie modyfikuje treści SWZ. 

 

Pytanie nr 2: 

 Prosimy o dopuszczenie do przetargu raportu z badań na zgodność z normą EN 15330-

1:2013 wykonane przez specjalistyczne laboratorium badające nawierzchnie sportowe. 

Informujemy, w Polsce nie ma laboratorium posiadającego akredytację na powyższe badania.  

Laboratoria, które specjalizują się w przeprowadzeniu takich badań tj. Instytut Sportu czy ITB 

jednoznacznie odpowiadają, że nie posiadają akredytacji. Ponadto nawierzchnie sportowe 

zewnętrzne jako wyrób budowlany nie wymagają badań przez akredytowane laboratorium. 

Zatem przedstawienie raportu z badań przeprowadzone przez polskie laboratoria tj. Instytut 

Sportu czy ITB jest niemożliwe, pomimo faktu, iż w/w laboratorium specjalizuje się od lat w 

przeprowadzaniu takich badań.  

 Mając powyższe na uwadze prosimy o dopuszczenie do przetargu przestawienie 

raportu z badań potwierdzającego zgodność parametrów trawy z normą EN 15330-1:2013 

wykonane przez niezależne, specjalistyczne laboratorium badające nawierzchnie sportowe.  

 

Odpowiedź: 

 Zamawiający nie modyfikuje treści SWZ. 

 

 

 



 
 

Pytanie nr 3:  

Prosimy o dopuszczenie do przetargu posiadanie przez producenta statusu  FIFA 

Licensed Producer.  Wszystkie trawy oferowane przez licencjonowanego przez FIFA 

producenta mogą uzyskać certyfikat FIFA. Wszystkie trawy sztuczne są weryfikowane przez 

autoryzowane przez FIFA laboratoria, czego efektem są raporty z badań, a posiadanie statusu 

licencjobiorcy FIFA jest wystarczającym gwarantem jakości oferowanych produktów. 

 W związku z powyższym prosimy o zmianę zapisu dotyczącego posiadania certyfikatu 

FIFA Preffered Producer na dopuszczenie posiadania certyfikatu FIFA Preffered Producer lub 

FIFA Licensed Producer. 

 

Odpowiedź: 

 Zamawiający nie modyfikuje treści SWZ. 

 

Burmistrz Gminy Chojna 

                Barbara Rawecka 


